Adempimento degli obblighi di trasparenza e di pubblicità ai sensi della legge 4 agosto 2017, n. 124 - articolo 1, commi 125 - 129 come modificato dall'art. 35 del D.L. 34/2019 (Decreto Crescita)

Fondazione Collegio Universitario di Brescia dichiara di aver percepito nel corso del 2021 i seguenti contributi da parte di Pubbliche Amministrazioni:

	Denominazione e C.F. del soggetto ricevente	Denominazione del soggetto erogante	Somma incassata	Data di incasso	Causale
1	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	COMUNE DI BRESCIA	15.000,00	08/03/2021	Contributo per accordo di collaborazione a.a.2020/2021
2	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	PROVINCIA DI BRESCIA	10.000,00	09/08/2021	Accordo fra la Provincia di Brescia e la Fondazione Collegio Universitario di Brescia: collaborazione, compartecipazione e condivisione finalità del Collegio universitario di merito Luigi Lucchini - a.a. 2019-2020
3	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	PROVINCIA DI BRESCIA	10.000,00	25/11/2021	Accordo fra la Provincia di Brescia e la Fondazione Collegio Universitario di Brescia: collaborazione, compartecipazione e condivisione finalità del Collegio universitario di merito Luigi Lucchini - a.a. 2020-2021
4	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	1.210,00	22/02/2021	Rata 1 AA 2020/2021
5	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	907,50	22/02/2021	Rata 4 AS 2019/2020
6	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	1.350,00	22/02/2021	Rata 2 Saldo AS 2019/2020
7	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	605,00	22/02/2021	Rata 3 AS 2019/2020
8	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	5.929,00	22/02/2021	Rata 1 Acc. AA 2020/2021
9	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	201,67	23/04/2021	Rata 2 AA 2020/2021
10	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	5.929,00	17/09/2021	Rata 2 Saldo AA 2020/2021
11	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	2.565,00	23/12/2021	Saldo (BS) AA 2018/2019
12	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	INPS	2.385,00	23/12/2021	Saldo AA 2018/2019
13	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BRESCIA	75.000,00	14/05/2021	Versamento 1^ tranche del contributo
14	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BRESCIA	75.000,00	15/11/2021	Versamento saldo contributo di funzionamento
15	FONDAZIONE COLLEGIO UNIVERSITARIO DI BRESCIA - C.F. 98157830179	FONDAZIONE ASM BRESCIA	8.250,00	13/12/2021	Terza annualità borse di studio